

机械故障，上航一航班迫降郑州

飞机在西安起飞时已有乘客感觉机舱壁发烫 机型是波音 737 200 多名乘客有惊无险

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日下午，一架从西安飞往上海的上航 FM9209 次航班起飞近一个小时后，因机械故障紧急迫降郑州新郑国际机场。200 多名乘客有惊无险，至昨日 21 时 11 分，这些乘客仍滞留在新郑机场。机场方面称，乘客是换乘还是过夜，还要等进一步通知。

“昨天 17 时左右，我们乘坐上航 FM9209 次航班赶赴上海，可刚飞了近一个小时，乘务人员

突然通知，因飞机机械发生故障，需要迫降。”乘客邢先生说，上航 FM9209 次航班在西安准点起飞时间是 17 时，到达时间是 18 时 45 分。

一名女乘客通过电话介绍说，上机后，她看见机舱内有个穿荧光背心的人在做乘客工作，这时已有乘客感觉到机舱壁发烫，并向飞机是否有问题。这名工作人员答复说：“不影响起飞。”但飞机在空中飞行了一段时间，乘务人员突然通知，因飞机机械发生故障，需要迫降郑州新郑国际机场。据邢先生介绍，200 多名乘客听到迫降消

息顿感愕然，大家开始胡乱猜测，有人担心人身安全，也有人担心次日的行程将被耽误。但乘客秩序良好，未发生混乱。18 时左右，飞机起飞近一个小时后在新郑机场安全降落。

下机后，200 多名乘客被领到候机大厅等待结果。昨天 20 时 30 分，邢先生说，他们刚吃过机场方面送来的盒饭，但对于乘客最关心的飞机是维修好继续完成航班还是换乘，以及什么时间才能起飞，上航工作人员一直没有个说法。“大多数乘客都无法对关心自己的亲人说

出下一步怎么办，什么时间能到达上海。”

昨日，记者联系新郑国际机场，工作人员说，该航班因机械故障在机场迫降，时间是 17 时 51 分，机型是波音 737。随后机场方面一直通知，该航班因飞机故障而延误。

邢先生说，航空公司到晚上 9 时左右，也没有人出来安排一下，很多乘客都很不满意。机上大约有 10 个外国人，他们通过大使馆寻求帮助后，才有工作人员说，准备从上海调飞机过来，接他们到上海。 线索提供 邢先生



▲这就是“作弊笔”。

▶用这种笔上面的光源一照，白纸上的字迹就会出现。 晚报记者 王银廷 图



写过的字，肉眼看不见 用灯一照，字迹全呈现 “作弊笔”校门口卖得欢

□晚报记者 董占卿 实习生 杨鹏飞

昨日，位于文化宫路与伊河路交叉口附近的一购物广场内，一卖文具的老板拿着一枝“魔笔”说，这种笔很神奇，写出的字体，肉眼看不见，只有利用笔帽处的灯，照耀下，写出的字迹才能呈现。随后，记者来到文化宫路上的中

原区外国语小学、桐柏路小学、桐淮小学等小学门口附近的小卖铺内，都发现了这种“作弊笔”，且都销售得很好。这些“作弊笔”包装上没有厂名、厂址和电话。对此，中原工商分局汝河路工商所所长程军表示，立刻派人调查这些“三无”“作弊笔”，没收这些“三无”产品。

线索提供 申先生

半夜客车撞车 冲进路边饭馆 所幸事故中无人受伤

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日凌晨 2 时许，郑尉公路附近，一辆满载 30 多名乘客的大客车快速行驶时，撞了一辆货车，紧急刹车时却意外钻进了路边的一家小饭馆。所幸的是，此次事故中无人受伤。

昨日上午，本报接到市民报料，郑州市南曹乡南曹村附近，一辆中巴车撞进了一个饭馆，但事故中没有人受伤，客车的损坏也不严重。随后，记者到现场看到，一辆车号为豫 A38523 的客车横

在一家名为潮河酒馆的饭店前，半个车头已经钻了进去，饭店的店门被撞塌，店内的部分桌椅被埋在砖块里，挨着店门的玻璃凉菜架也未能幸免。

饭店主人程先生说，昨日凌晨 2 时许，已经睡着的他突然被一声巨响惊醒，跑出来看时发现自己的店前围了很多人，附近还停着一辆中巴车和两辆货车，中巴车车头已钻进他的饭馆内。经了解，该客车上共有 30 多名乘客，但没有人受伤。随后，乘客们被客车司机叫来的另一辆客车给送走了。目前，事故双方正在协商赔偿事宜。 线索提供 王先生

40 多名“待岗工”状告公司 要求确立劳动关系

职工：企业一直未给我们缴纳保险、发放生活费 单位：企业改制后他们没有来上班，属自动离职

□晚报记者 张华 实习生 马庆龙

本报讯 “不是下岗工人，也没班可上，档案被扣无法再就业。”昨日上午，二七区法院，40 多名原告站在法庭上，要求单位郑州豫茂服装有限公司确认双方的劳动关系，发放劳动关系存续期间的生活费，以及缴纳社会保险等。而这些原告中，已经在非城、非农、无工作的状态下，被“空挂”了 20 多年。

44 名职工状告单位要求确认劳动关系

昨日上午，二七法院，市民朱淑枝递上起诉状，要求法院判决：依法确认其与郑州市豫茂服装有限公司的劳动关系，判令被告以每月 260 元标准为其发放劳动关系存续期间的生活费，以及为其办理并缴纳失业保险、医疗保险。

1989 年 6 月之前，朱淑枝还是小李庄村的一名村民，因土地被占用，经郑州市劳动局安排，到市第六服装厂工作，成为一名“占地工”，性质为集体正式工，并签订了无固定期限合同，合同签订后被单位收走“统一保管”。但从 1994 年 10 月，因单位没有岗位安排，朱淑枝待岗。2000 年，单位改制成为郑州市豫茂有限公司，查询得知，公司未为其办理各种保险，其要求维护自己的权益。

与朱淑枝的命运一样，李凤仙、张书芳等 44 名待岗的“占地工”，此次一同走上法庭成为原告。

单位称员工自动离职，不存在劳动关系

庭审中，郑州豫茂服装有限公司的代理人称，2007 年法院在判决中已经驳回了原告在社会保险、生活费等方面的诉讼，所以这次原告再次提出要求，是不符合法律规定的。

代理人还表示，企业改制后，员工没有来

上班，属于自动离职，所以公司跟这些职工没有签订合同，不存在劳动合同关系，给他们提供社会保险、养老保险以及生活费自然是不合理的。

该公司代理人还称，当时正是由于这些职工自己的误工、辞职造成了合同的自然中止，并不是公司故意中止合同，不应对此事负责。

另有 4 名职工已上诉至市中院

昨日，除 44 名原告状告郑州豫茂服装有限公司外，另有 4 名待岗工人把该公司上诉到市中级人民法院。

原告李建岭称，1982 年他进入市第六服装厂，因手指在工作中受伤，2 月份待岗在家，但在当年 5 月份，户口和安置费还是被迁移到该厂。此后，李建岭到另外两家单位找工作，两家单位同意接收，但去原单位提档均被拒绝。

2006 年 12 月，李建岭等 4 人把郑州豫茂服装有限公司告上法庭，开庭时因在外地无法到庭，最后判决结果为李建岭败诉。李建岭和家人都很怀疑，申请判后答疑，得到的答复是有李的辞职申请。但李建岭拿到后却发现辞职申请是伪造的，根本不是自己的字迹，也没有自己的指印。2007 年 10 月，李建岭等 4 人提起上诉。

原告代理律师认为，关于企业的改制过程以及公有资产的财产转变内容，虽然法院并未采纳为争议焦点，但是在本案中却有至关重要的作用。正是因为改制后，新的领导组织并未按照承诺安排好职工的生活，才会有现在的情况，所以他建议法庭调查服装公司的改制过程以及资产组成情况。被告公司代理人则称，该建议与本案无关，法庭不应该采纳。

此案没有当庭判决，将择日宣判。

线索提供 南南

扎根农村为三农 造出精品献市民

“好想你”现有 12 大系列 180 多个品种

随着奥星红枣产业规模的不断壮大，好想你枣业的发展为整合农业资源，造福农民、解决三农问题提供了新思路，党和政府开始关注红枣这个具有特色的新产业，并对好想你枣业的龙头作用给予肯定和支持，为好想你的发展开拓了一条更加宽广的道路。

公司发展农民增收

就地取材，就地用工，努力实现农业增收，农民增收，提高农产品附加值，促进农村经济大发展是奥星公司的根本宗旨。

公司锁定新郑这一独有的 18 万亩红枣资源优势，力争改变枣农卖枣难题。建立 500 亩红枣科技示范园，大力引进新型矮化树种，采取租地、用工、培训、返包等一系列

措施，利用先进的技术管理大枣，增加了农民种枣积极性，提高了经济效益，使新郑红枣种植面积以每年 5000 亩的速度递增。

通过冷库建设，保鲜储藏、低温保存，解决了红枣雨天霉变的被动局面，真正实现了丰产又丰收的美好夙愿。新品开发和科技含提升，提高了红枣附加值，使红枣原料利用率达到 100%，减少了资源浪费。好想你公司与 3000 个枣农建立了 15000 亩无公害红枣生产基地，统一管理、统一用肥、统一采收的公司化管理，提高了红枣的品质，使新郑红枣再上新台阶。

全国关注“好想你”

截至目前，公司年收购红枣占当地农户总产量的 68.8%，农民增收以年 16% 的速度

递增。新郑红枣已连续六年 6、7、8 月份出现短缺现象，引起了河北、山东、新疆等地枣商的关注，并融入到奥星红枣商贸城，使新郑成了全国的红枣集散地。

公司在河南内黄、西华、山东乐陵、河北沧州、新疆阿克苏等地建立红枣基地，特别是新疆基地完全按照现代科技农业标准建设，采用地灌模式，是生产有机出口红枣的主要基地。

枣产品日益多样化

多年来，河南省新郑奥星实业有限公司，充分发挥龙头企业的带动作用，以新郑红枣为主题，通过科学开发、精深加工、规范管理、市场与信息引导、品牌效应、形象宣传、辐射带动等一系列措施，把新郑红枣

这一单一产业发展成为国内知名的主导产品。

河南省新郑奥星实业有限公司董事长、总经理石聚彬介绍，好想你红枣已由原来的粗放型的单一品种，发展成为现在的 12 大系列 180 多个品种。经过公司的努力发展，使红枣产业形成了集红枣系列产品加工、红枣科技示范园种植、农业生态旅游、红枣冷藏保鲜、红枣出口贸易、型砂生产为一体的系列化产业化格局。通过公司的带动和引导，提高了广大农民种枣的积极性，带动了红枣产业和相关产业的发展，不仅安排农村剩余劳动力就业，还可使枣农户增加纯收入，其经济效益与社会效益显著。 王军方